

На выставке «Москвичам здоровый образ жизни» 2014 г. присутствовали производители левитированной воды «Левиталь», утверждавших, что вода обладает лечебными свойствами, устраняющими причины сахарного диабета. Приводим сканограммы страниц 14-16 из рекламного проспекта фирмы.

КАК ПРИ ПОМОЩИ ВОДЫ УСТРА

(в статье использованы данные из книги Ф. Батмангхелиджа «Вода –



Фирейдон Батмангхелидж (1931-2004).

Доктор медицины, известен по книгам «Ваше тело просит работам, касающимся здоровья. В 1979 году, когда вспыхнул сфабрикованным обвинениям его должны были казнить. Он в качестве врача среди заключенных и смертную казнь отменил. Он открыл лечебных свойств воды и за время своего заключения (31 месяцев) вылечил перстной кишки простой водой. За заслуги в тюрьме доктор

Позвольте объяснить, в чем заключается связь между обезвоживанием и диабетом.

Одним из органов, отвечающих за распределение воды в организме, является поджелудочная железа.

Чтобы понять, почему многие люди в придачу к ожирению наживают себе диабет, Вам нужно разобраться в том, как работает Ваш организм.

Поджелудочная железа расположена таким образом, чтобы



содержимое кишечника должно быть щелочным и очень жидким.

Содержимое желудка пропускается в кишечник только тогда, когда поджелудочная железа способна нейтрализовать кислоту и предоставить воду, необходимую для переваривания микроскопических частичек пищи.

Кроме того, в поджелудочной железе вырабатывается инсулин, без которого в клетки нашего организма не может проникать глюкоза, являющаяся источником энергии. Инсулин как ключ открывает клетки для глюкозы и для аминокислот, которые несут с собой воду, необходимую для их усвоения в клетках.



страдающих ожирением людей развивается первая стадия диабета. Такая разновидность диабета называется диабетом II типа, или инсулиннезависимым диабетом, и чаще всего встречается у людей старшего возраста, когда поджелудочная железа содержит большое количество инсулина, но не высвобождает его. В таких ситуациях применяются химические препараты, которые позволяют высвободить какое-то количество инсулина, необходимого для регуляции уровня сахара в крови.

ОТЗЫВЫ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ



• У меня диабет 2-го типа и лишн
Произошло снижение показател
показатели глюкозы, снизился вес

*Профессор, Руководитель упр
Защиты прав потребителей и б*

• Живу с диабетом 2-го типа, имею большой вес.
терапии водой «ЛЕВИТАЛЬ» наметилась чёткая
Произошло снижение общего веса, в большей ст
жира.

*Консультант-эксперт Управления
врач высшей категории, заведующая э*

